



【新闻学界】 纵论

石义彬 (武汉大学新闻与传播学院院长、博士生导师、教授)

率先实践,这是对未知的先前判断。社区报在国内萌芽之际,《郑州晚报》已率先实践,这是对未知的先前判断。祝愿《郑州晚报·社区报》更贴近民众,推动基层民主进程,最终取得社会效益与经济效益双丰收!

朱春阳 (复旦大学新闻学院副教授,媒介管理博士) 中原报业市场发育的新标杆(《郑州晚报·社区报》是中原报业市场发育的新标杆,深入社区,贴近读者,以一站式服务创新了报业经营新模式。作为长期关注社区报的研究者,我愿意为这一社区报新成员的开拓精神喝彩,也期待《郑州晚报·社区报》为中国报业贡献更多智慧,成为社区报群体的引领者。

延明 (南京大学新闻传播学院教授) 成就中原梦想中,登高一呼,不负众望!《郑州晚报·社区报》,乘中原春风,首期以30余万份走进千家万户,成为大家的新朋友,可喜可贺,可亲可近。寄希望于《郑州晚报·社区报》,在成就中原人的伟大梦想中,登高一呼,不负众望,前程似锦。

张志安 (中山大学传播与设计学院副院长、博士生导师) 本地、本地再本地 贴近、贴近再贴近

传统媒体应对互联网冲击的重要策略之一,就是本地、本地再本地,贴近、贴近再贴近。《郑州晚报·社区报》创刊,强化了贴近性,增进了服务性,也有利于都市报竞争力的提升。办好社区报,关键有三:1.报道上要融入社区,才能从社区人群中,寻常事中发现新闻;2.服务上要深入社区,既报道社区生活又参与公共治理;3.文化上要引领社区,增强居民的社区认同感。愿越办越好!

董广安 (郑州大学新闻与传播学院院长) 受众精准,内容精美,服务精确

《郑州晚报·社区报》的创刊,应当当前竞争激烈的媒介市场的现实,以精准的受众、精美的内容、精确的服务,开辟了报业发展的新方向。

李建伟 (河南大学新闻与传播学院院长) 贴近群众,再贴近群众,还是贴近群众

贴近群众,再贴近群众,还是贴近群众。热烈祝贺《郑州晚报·社区报》创刊!

张仲良 (黄河科技学院新闻传播学院院长、教授) 将再度掀起传统媒体变革的新风潮

《郑州晚报·社区报》出街问世,四面鼓吹,八方庆祝。它必将提升《郑州晚报》主报的影响力,必将深化民生新闻的纵深发展,必将再度掀起传统媒体变革的新风潮。我作为一个新闻传播教育工作者,祝愿办越好!



一纸风行中原地 万众争阅社区报

社区报甫一问世 便引来好评无数

【中央驻豫媒体·热评】

<p>罗盘 (人民日报社河南分社社长)</p> <p>磅礴中原得一劲旅,大气河南添此新锐! 愿秉持真实性,把握新闻观,传播正能量! 愿携手共进,投身中原大崛起,拥抱宏伟中国梦!祝愿《郑州晚报·社区报》更好地服务社区,贴近居民,关注生活,办成郑州市民自己的报纸。</p>	<p>王耕 (新华社河南分社社长)</p> <p>《郑州晚报·社区报》的推出,是更好地履行新闻三贴近的一个有益探索,其贴近社区居民,满足基层需要理念值得深度关注。全方位多形式地反映普通民众的生活,也让媒体更好地“接地气”。祝愿《郑州晚报·社区报》能够办出特色,更有影响力。</p>
<p>刘先琴 (光明日报河南记者站站长)</p> <p>社区是现代社会的产物,社区中显现的是人类生存最本真的状态,因此《郑州晚报·社区报》借此东风,掀起传统媒体变革之风潮,实现传统媒体相互之间、传统媒体与新媒体之间的有机融合,共同承担起新闻媒体在实现中国梦过程中的社会责任。祝《郑州晚报·社区报》一帆风顺,硕果累累。</p>	<p>党淳寰 (经济日报河南记者站站长)</p> <p>《郑州晚报·社区报》如春霞般绚丽绽放,让人们欣喜地看到了新闻事业发展的无限生机和蓬勃活力。这是传统媒体创新发展模式的成功突破,是郑州新闻人关注民生、服务大众的再一次温暖贴近……祝愿这朵美丽的花儿芬芳天下!</p>
<p>辛如记 (中央人民广播电台河南记者站站长)</p> <p>欣闻《郑州晚报·社区报》在中部六省率先问世,仅以新闻同行的身份表示最热烈的祝贺。去年,中原经济区建设获国务院批复上升为国家战略,希望《郑州晚报·社区报》借此东风,掀起传统媒体变革之风潮,实现传统媒体相互之间、传统媒体与新媒体之间的有机融合,共同承担起新闻媒体在实现中国梦过程中的社会责任。祝《郑州晚报·社区报》一帆风顺,硕果累累。</p>	<p>代纪玲 (中央电视台河南记者站站长)</p> <p>社区是社会组成的基础单元,也是最贴近生活的新闻富矿。《郑州晚报·社区报》的发行,必将掀起传统媒体变革的新风潮,为传统纸媒寻求、求变开辟方向。希望通过这一平台,《郑州晚报·社区报》能够挖掘更生动、更鲜活的新闻,与中央驻豫媒体更好地互动。</p>
<p>赵敏 (中国新闻社河南分社社长)</p> <p>只有积累了足够的阅历,才会明白少即是多的内涵。《郑州晚报·社区报》成功发行60余万份,为郑州市区域发行第一报,可喜可贺。祝《郑州晚报·社区报》越办越好!</p>	<p>邓红阳 (法制日报河南记者站站长)</p> <p>在民生问题越来越受关注的时代里,新闻媒体如何通过独特视角和老百姓易于接受的载体来反映民意,是值得探索的。《郑州晚报·社区报》的这种尝试,不仅意义深远,而且充分彰显了新闻媒体的社会责任感。衷心祝愿办出特色,办出一张平民百姓喜闻乐见的报纸!</p>

【河南17地市报负责人·祝福】

<p>衷心祝愿《郑州晚报·社区报》前程似锦,独领风骚!</p> <p>新乡市委宣传副部长、新乡日报社党委书记、总编辑 杨法智</p>	<p>报纸集团同行不断求变求开翻掘土的努力可敬可贺。借助社区区域发行第一报之势,风生水起,期待更大辉煌。</p> <p>三门峡日报社党委书记、社长 李万泉</p>
<p>祝贺《郑州晚报·社区报》强势出街! 一纸风行中原地,万众争阅社区报!</p> <p>焦作市委宣传副部长、焦作日报社党委书记、总编辑 杨法智</p>	<p>欣闻贵报首创全省首家社区报——《郑州晚报·社区报》,在此由衷祝贺贵报。希望在福利和高密度覆盖的同时,创造模式,积累经验,提升报业核心竞争力,让你们创新和开拓在中原大地开花结果,让我们携手共创未来。</p> <p>商丘日报报业集团董事长、党委书记、社长 刘道明</p>
<p>《郑州晚报·社区报》的震撼推出,令报界刮目相看。这份报纸更加贴近百姓,贴近民生,彰显了传统媒体的实用和服务功能,这一开创之举凝聚着郑州晚报人的智慧和才干,堪作全省都市报学习和借鉴的楷模!</p> <p>周口市委宣传副部长、周口报业传媒集团董事长、周口日报社党委书记、社长 李柏森</p>	<p>《郑州晚报·社区报》出版了,看完以后觉得酣畅淋漓,为我们地市晚报社区报道树立了榜样,开辟了社区报道的先河,衷心祝愿《郑州晚报·社区报》越办越好!</p> <p>漯河日报社党委书记、社长 尚桂林</p>
<p>《郑州晚报·社区报》创刊,是中原报业传媒集团开拓发展的创新之举。有梦想就有希望,有付出就有回报。相信经过努力,《郑州晚报·社区报》一定能在茂盛的河南报业之林茁壮成长,迅速发展,与中原其他媒体一起为实现中原梦梦响魂魂乐奏。</p> <p>驻马店市委宣传副部长,驻马店日报社党委书记、社长 刘根</p>	<p>《郑州晚报·社区报》问世为平民</p> <p>“寻芳陌上花如锦,折得东风第一枝。”翻阅散发沁人墨香的《郑州晚报·社区报》,惊喜、振奋、振奋;欣喜于我省首份社区报的雏凤新声,欣喜于</p>



亲近你,读懂你,服务你。《郑州晚报·社区报》精彩亮相一纸风行。历史需要记录,生活需要关怀,一份亲民的社区报为您而来。4月25日,一个注定载入中原报业发展史册的日子。由中原报业传媒集团主办的《郑州晚报·社区报》横空出世,30余万份的《郑州晚报·社区报》加上30万份主报,让郑州晚报一跃成为在郑州地区发行量排行第一的报纸。这也是河南省首份社区报、中部六省首家社区报。据了解,社区报在一个区的发行量一般在5万到10万份,而《郑州晚报·社区报》在郑州两个区的免费发行量已达30万份,成为国内区域发行量最大的社区报。你锐意革新引领发展,我热切关注送上祝福。连日来,来自我国知名高等院校的专家学者、新闻界同行、文化艺术界知名人士用各种视角研读《郑州晚报·社区报》的运行模式。报业新业态带来了新力量,新力量搅动着新格局,《郑州晚报·社区报》的冲击波才刚刚开始……

马国仓 中国新闻出版报社总编辑 在传统报业面临网络新媒体严重挑战的新态势下,社区报因其贴近读者一枝独秀,为传统报业市场突围探索出了一条新路。国外如此,国内亦不例外,《郑州晚报·社区报》的成功即是最好的印证。衷心祝愿《郑州晚报·社区报》越办越好,为中国报业市场化发展探索新路!

刘海陵 中国晚报协执行会长 羊城晚报总编辑 《郑州晚报·社区报》问世,这是传统媒体应对环境变化,适应市场竞争、谋求自身发展的积极探索!大胆探索之举!祝报纸越办越好!

梁勋位 中国广告协会报刊分会主任 社区报在关注民生、贴近读者、服务受众方面都有自身独特而其他媒体难以替代的优势,《郑州晚报·社区报》的创刊,相信在满足群众日益增长的文化需求的同时,能够成为中国报业发展的探索者和成功者,也成为郑州传媒市场最具价值的媒体!

尹长虹 山西晚报总编辑 欣闻《郑州晚报·社区报》精彩亮相,开中郑之先,甚为惊叹。这样的报纸走进社区、入社区户,设家长,道短理,点对点服务,一对一帮忙,可谓真正的走基层、为基层,为纸媒真正打开了一个充满活力的方向。可喜可贺!

这是一份老百姓期待的报纸 走进社区,贴身服务,深入生活,引领潮流,深受居民喜欢,很不错的报纸。

——祭城路街道办事处主任 **吕庆文**

希望《郑州晚报·社区报》进一步扎根民生,展示丰富多彩的生活生活。祝社区报越办越好,跨越越远!

——未来路街道党工委副书记 **杨振玉**

社区报是社区居民工作者的精神食粮,内容丰富多彩,真实再现了居民生活风采,记录社区工作的点点滴滴。希望越办越好!

——阿卡迪亚社区书记 **杨磊**

社区报创刊适逢其时,希望利用好社区报这个平台,把社区工作做好,把居民事情解决好!祝《郑州晚报·社区报》越办越好!

——鑫苑花园社区书记 **张佳莉**

万仕同 人民日报《新闻战线》副总编辑 当下,中国传统媒体正超越旧有的盈利模式是否已至尽头。其实,对于媒体而言,变化正赋予我们自由。越早拥有改变的品牌,将会越早看到令人惊叹的成功。《郑州晚报·社区报》甫一面世即表现不俗,可以证明,应对传媒生态的快速演进,传统媒体是可以有所作为的。

刘守华 中国晚报协执行会长 扬子晚报总编辑 与受众贴得越近,媒体生命力就越越强。《郑州晚报·社区报》是传统纸媒在全媒体生态环境下的开拓新锐之举,体现了中国人对报业可持续发展之路的可贵探索。祝贺《郑州晚报·社区报》闯出一片新天地!

彭宁 沈沈晚报社长 欣闻《郑州晚报·社区报》创刊问世,这是中国晚报界在新媒体环境下的创新探索和战略举措。首发即以60万份的发行量摘得郑州发行区域第一桂冠,令人欣喜!我谨代表《沈沈晚报》全体员工表示热烈祝贺!

田永军 长春晚报总编辑 开办社区报,是大众传媒大众化的有益探索,可实现靶向定位、细分受众、精准覆盖,更符合市场对传播效果的要求,目前仅见于为数不多的几个城市。今《郑州晚报·社区报》一举成功,可喜可贺!依托社区,主报将更深入、更广、定会立足郑州,问鼎中原。

《青花大瓷碗cc:平时时就很喜欢写东西,作为一名大学生,空闲的时间也会喜欢拍一些照片,反映社区生活的照片,或者说社区生活的一些照片。作为一名普通的市民,《郑州晚报·社区报》问世,让我有一种路中加路的感觉,希望这份报纸能够贴近生活,贴近社区,贴近民众。

◎小白:家里今天收到了《郑州晚报·社区报》,看到“免费赠阅”感觉很惊讶,内容上很有看点,特别是那个拍客的版块,我家门口看了之后觉得很贴近生活,准备给他们投稿,并打算等家里报纸到期了之后改行《郑州晚报》。另外一件让我很惊讶的事是,下午出门的时候,很多老年人在问着谁家有这么个个人

文璐 《中国记者》杂志总编辑 新探索,新实践,新跨越;愿《郑州晚报·社区报》为纸媒越来越光明的前景和未来!祝其越来越有品质,受欢迎!

任美荣 中国晚报协副会长 重庆晚报总编辑 《郑州晚报·社区报》出街发行,中原报业翻开新篇章!我们对社区报的探索,创新表示钦佩,对社区报初告捷表示祝贺!愿郑州晚报在探索传统媒体新的生存发展之路中,踏上康庄大道!

刘云道 燕赵晚报总编辑 逐鹿中原,誉满郑州,惠及读者,利在千秋!

谢奕 广州日报报业集团副总编辑 2013年4月25日,《郑州晚报》再次站在河南纸媒的新起点,河南首份社区报《郑州晚报·社区报》以近60万份的发行量亮相报界,在纸媒不断尝试创新和突破的今天,高密度、精准式的传播方式仍值得借鉴。《郑州晚报》此举,积极、有意义,祝愿《郑州晚报》加倍努力办好郑州人自己的报纸,不断探索,继续前行!

丁洪 银川日报社党委书记、社长 银川晚报社长 《郑州晚报·社区报》贴近民生,读者至上,真正老百姓的报纸!愿《郑州晚报·社区报》越办越好!

陈保平 中国晚报协执行会长 新民晚报总编辑 欣闻《郑州晚报·社区报》创刊,并以发行量与广告盈利实现了开门红。我谨代表文汇报新民联合报业集团表示热烈祝贺。

丁时照 中国晚报协副会长 深圳晚报总编辑 《郑州晚报·社区报》创刊发行,让郑州市的社区增加了一位亲切的成员,希望这位新成员选家亲切,有烟火味,更接地气,传递正能量,与社区居民心手相连,守望相助!

赵振江 大连晚报总编辑 在纸媒不时被某种舆论唱衰之际,在数字媒体勃兴和多媒体分众化时代,《郑州晚报·社区报》逆势而生,傲空出世!这是一次定向准确的勇敢尝试,是一次志在必得的有力冲锋,令人鼓舞,意义重大!在此,向《郑州晚报》表示热烈祝贺!祝福新生的社区报马到成功!

崔向东 南方全媒体集群运营委委员 南宁市集报总编辑 春天本是播种的季节,而《郑州晚报·社区报》在这个春天却收获了一份沉甸甸的果实!虽然我们在遥远的广州,也感受到了来自郑州的浓烈喜悦。《郑州晚报·社区报》首发大捷,再次证明:老百姓喜欢的报纸,就是一份好报纸!我代表南都全媒体集群,祝贺你们,希望不久将来,社区报飘香在中原大地的大街小巷!

《郑州晚报·社区报》真正做到了扎根社区,贴近民生,服务百姓。祝越办越好!

——郑州清华骨科医院 **樊雨萍**

祝愿《郑州晚报·社区报》越来越走近市民,贴近市民,服务市民,做市民的知心朋友。

——郑州联大教育集团党委书记、董事长 **甘守祥**

《郑州晚报·社区报》创刊,必将拉近汽车商家与市民的距离。祝越办越好!

——河南裕华新能源汽车服务有限公司董事长 **董政**

【社会贤达·畅谈】

《郑州晚报》在媒体高度发达的今天,敢于尝试,敢于探索,勇气可嘉!祝《郑州晚报·社区报》越办越好,不仅成为社区生活的反映者,记录者和服务者,更成为广大读者的知心朋友、良师益友!

——中国文联委员、中国美协理事、河南省文联主席、河南省美协主席 **马国强**

媒体要做好“媒”,真正实现上下“联通”,往下“移动”是关键。城市社区是城市的“下头”,是市民社会的“新村”,更是新闻源头的“新地”。民生、民意、民心、百态万象,生长聚集,太值得关注、关切、关怀、亲民者民必亲之,精心去做,《郑州晚报·社区报》将成为中原传媒集团之骄子。

——河南省评论家协会主席、著名评论家 **孙郁**

欣慰《郑州晚报·社区报》创刊,非常高兴!这是报纸走向基层为社区百姓服务的实际行动!也许可能开创中原报业新时代!祝祝!

——著名作家 **张宇**

走进社区,关注百姓身边事,开辟媒体新天地!

——河南省文学学院院长 **何弘**

《郑州晚报·社区报》的创刊,是我们中原文化传播的又一重大举措,势必对我省文化事业繁荣发展起着巨大的推动作用。

——河南省美术馆馆长 **化建国**

《郑州晚报》近年来注重文化特色,《社区报》的创刊必定架起艺术家与郑州市民的一座桥梁。祝《郑州晚报·社区报》越办越好!服务市民文化生活!

——河南省文联副主席、河南省书协主席 **梁华平**

《郑州晚报·社区报》的创刊,将为整个郑州市及全省全国的社区提供一个值得获得知识、了解社会、丰富生活的新的天地。我已看到了首期报纸,这是春的信息,多角度、多层次对社区的切入,使人们相信:她将是广大读者的知心朋友,是社区居民美好的精神家园;有《郑州晚报·社区报》的伴随,人们的生活会更加幸福、美好!

——河南省书法家协会名誉主席,著名书法家 **周俊杰**

社区报在服务社区居民、拓展细分市场广告方面有着强大的生命力,亦是中原传统媒体转型升级的一次重要探索。祝:扎根民间,结出硕果。

——河南省科学院副院长 **张占仓**

晚报新闻,惠泽民生;郑《郑州晚报·社区报》创刊!

——建业住宅集团(中国)有限公司董事长 **胡葆森**

《郑州晚报》不仅是一份报纸那么简单,其象征着一种包容谦逊的气度和开拓创新的情怀。今《郑州晚报·社区报》成功问鼎国内发行量最大的社区报,此乃河南报业的一大幸事。祝《郑州晚报·社区报》再攀高峰,也希望《郑州晚报》在中原崛起时代背景下大有作为。

——中国产业集聚区网首席顾问 **杨建国**

《郑州晚报·社区报》开省创会媒体先河,你们的创新能力,不断紧密联系读者的诚恳态度,值得各行各业学习!期待与你们有更多合作,再次祝福《郑州晚报》!

——河南天伦集团董事长 **张瑞嵩**

祝贺《郑州晚报·社区报》的创刊,《社区报》不仅仅是一份报纸,更是一本记录郑州人需求的日志,它记载了郑州每个社区的点点滴滴,倾听来自群众的声音,作为正在转型中的郑州移动,对合作伙伴创新发展深表敬佩。祝越办越好!

——中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司党委书记、总经理 **殷勇杰**

创新引领潮流,民生最具力量。《郑州晚报·社区报》的问世,显现出了《郑州晚报》厚重而创新的力量,60余万份的发行量更彰显了《郑州晚报》的实力和影响力。在此,我代表郑州联通公司,向《郑州晚报·社区报》表示热烈祝贺!祝《郑州晚报·社区报》越办越好!

——中国联通集团有限公司郑州市分公司总经理 **孙颀**

拿到《郑州晚报·社区报》,最大的感受就是,它的报道反映的都是市民身边的新闻,报道的许多事情都是和老百姓息息相关的,这样的报纸,让人很安心,就像电信业务一样,实实在在,用之于人。我代表郑州电信公司向《郑州晚报》表示热烈祝贺!

——中国电信集团公司郑州分公司总经理 **陈惠民**

特区大区小区 你家我家大家 他读你听我看 民生民意我愿 记者读者在线 郑州大鹏 翼展

——河南著名工艺美术大师、著名曲艺家 **李明**

在以报纸为代表的传统媒体面临网络、手机等新媒体的巨大冲击下,一份新的报纸想要突出重围占领市场,必须要准确地瞄准目标读者群,走细分市场道路。中原报业传媒集团旗下新创刊的《郑州晚报·社区报》不仅在报纸内容上贴近民生,更精准地把握目标受众。相信在不久的将来,《郑州晚报·社区报》一定会占据细分受众市场,进一步扩大媒体影响力,提升媒体价值,在中原地区大有作为!

——新生代市场监测机构副总编辑 **赵桂军**

恭贺《郑州晚报·社区报》创刊首发! 研究市场,贴近民生,服务生活,为传统媒体添活力!

——央视CTR 经理 **贾金霞**

《郑州晚报·社区报》主题鲜明,内容更加贴近百姓、贴近生活,引领中原传统媒体变革新风潮,让我们一同见证河南报业第一份社区报的成长与壮大。

——大商集团郑州地区集团总裁 **皇甫立志**

祝愿《郑州晚报·社区报》不断发展壮大,明天更美好!

——四川长虹电器股份有限公司郑州销售分公司总经理 **陈嘉辉**

《郑州晚报·社区报》真正做到了扎根社区,贴近民生,服务百姓。祝越办越好!

——郑州清华骨科医院 **樊雨萍**

祝愿《郑州晚报·社区报》越来越走近市民,贴近市民,服务市民,做市民的知心朋友。

——郑州联大教育集团党委书记、董事长 **甘守祥**

《郑州晚报·社区报》创刊,必将拉近汽车商家与市民的距离。祝越办越好!

——河南裕华新能源汽车服务有限公司董事长 **董政**

作为郑州市一份主流媒体,能不断创新,日益进取,这也是我们作为有着战略合作关系的企业愿意看到的。相信《郑州晚报·社区报》的出版,能扩大《郑州晚报》的影响力及传播效果。

——哈哈集团河南分公司总经理 **李芸**